Partie 2

Les transistors T et T2 sont identiques montes
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ELECTRONIQUE NUMERIQUE

1- On considere le schema d'un systerne de comptage represente ci-dessous.
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I Donner la table de verite d'une bascule JK.

1-2  Exprimer les entrees de chaque bascule (JO, KO, JI, KI, 72 et K2)

1-3  Tracer en concordance de temps Jes chronogrammes de I'horloge H et des
sorties des bascules QO, QI et Q2. On supposera que pour letat initial du
compteur Jes sorties sont au niveau bas « 0 ».

dans ['amplificateur de la figure 2.

On donne pour chaque transistor Jes
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